

Список
студентів-членів наукового гуртка «Музикант-педагог-науковець»
кафедри методики музичного виховання та диригування
Навчально-наукового інституту мистецтв
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

на 2022 – 2023 навчальний рік

№ п/п	П.І.П	Навчальна група	Тема дослідження	Науковий керівник
1	Романик Ольга Василівна	СОММз-11м	Формування музичного сприйняття дошкільнят у процесі слухання музики	кандидат мистецтвознавства, доцент Р.В.ДУДИК
2	Шеремет Наталія Миколаївна	СОММ-41	Вплив корекційно-розвивальної музикотерапії на розвиток дітей з розладами аутистичного спектру	кандидат педагогічних наук, доцент І.М.ТАРАН
3	Шибістий Андрій Володимирович	СОММ-11м	Розробка та застосування мультимедійних технологій як засобу підвищення ефективності сучасного уроку мистецтва.	кандидат мистецтвознавства, доцент О.Л.КОЛУБАЄВ
4	Клочанюк Юлія Володимирівна	СОММ-11м	Роль театралізованої діяльності у музично-пізнавальному розвитку дошкільників	кандидат мистецтвознавства, доцент Я.М.БАРДАШЕВСЬКА
5	Момот Катерина Михайлівна	СОММ-41	Національно-патріотичне виховання школярів засобами музичного мистецтва у сучасних реаліях	кандидат мистецтвознавства, доцент І.С.НОВОСЯДЛА
6	Кольбух Людмила Ігорівна	СОММ-41	Формування професійних навичок майбутнього музичного керівника в умовах сучасної вищої школи	кандидат мистецтвознавства, доцент І.С.НОВОСЯДЛА
7	Олексюк Катерина Іванівна	СОММз-11м	Вплив різних жанрів музики на дитячу психіку. Слухання музики, як засіб виховання	кандидат мистецтвознавства, доцент І.М.СЕРЕДЮК
8	Прокопів Христина Василівна	СОММ-11м	Музикотерапія як засіб адаптації дітей, що постраждали від військової агресії	кандидат педагогічних наук, доцент І.М.ТАРАН
9	Чорнокожа Любомир Петрович	СОММз-41	Діяльність хорового концертмейстера (теоретичні та практичні аспекти).	кандидат мистецтвознавства, доцент І.В.ЯРОШЕНКО

10	Андрусів Ірина Михайлівна	СОММз-41	Впровадження технологій дистанційного навчання на уроках музичного мистецтва. Як зберегти творчу активність учасників навчального процесу	кандидат мистецтвознавства, доцент О.Л.КОЛУБАЄВ
11	Драбчук Христина Володимирівна	СОММ-41	Специфіка диригентської полідіяльності вчителя хору школи мистецтв та відмінності його діяльності як керівника дорослого хору	кандидат мистецтвознавства, доцент І.М.СЕРЕДЮК
12	Сасвич Христина Юрійвна	СОММ-41	Методи, форми та засоби творчого розвитку старших дошкільнят у процесі музично-ритмічної діяльності	Заслужена артистка України, доцент О.М.ЧЕРСАК
13	Мельник Тетяна Михайлівна	СОММ-11м	Український фольклор у сучасному музичному навчанні та вихованні дітей дошкільного віку.	кандидат мистецтвознавства, доцент І.С.НОВОСЯДЛА

Науковий керівник
кандидат педагогічних наук, доцент

І. М. ТАРАН